



Пофестивали

Заключительным этапом проекта стало мероприятие «West Festиваль», прошедшее в стенах Пермского классического университета. На один день студенческий дворец культуры превратился в Англию. Здесь можно было сфотографироваться с секретным агентом Джеймсом Бондом, попить английского чаю в компании Шляпника из «Алисы в Стране чудес», поиграть в любимую игру Гарри Поттера — квиддич, посмотреть настоящее английское кино и просто весело провести время.

Кроме развлекательной части фестиваля организаторы подготовили познавательную презентацию, из которой можно было узнать

информацию обо всех городах-побратимах Перми. Как оказалось, не все гости фестиваля знают о том, что у Перми столько городов-побратимов.

Анна Петухова, методист Дворца детского и юношеского творчества Перми:

— На фестиваль пришли не только студенты, но и школьники. К сожалению, не все из них знали, что такое город-побратим. Для многих это вообще новое понятие. Поэтому мы с удовольствием рассказываем, что это такое, с какими городами сотрудничает Пермь, какие проекты реализуются в рамках этого сотрудничества.

Ребят постарше, по словам Анны Петуховой, боль-

ше всего интересуют проекты, в рамках которых можно посетить город-побратим, чтобы совершенствовать свои языковые навыки.

«Студентам мы рассказываем, какие проекты на сегодняшний день существуют между дружественными городами, о том, какие вузы сотрудничают с какими городами. Также подробную информацию на эту тему можно получить в отделах международных связей, которые есть при каждом вузе», — пояснила Анна Петухова.

Праздник удался

Гости фестиваля получили много положительных эмоций и разошлись по домам с новыми знаниями и умениями.

Дмитрий Чернов, участник телемостов и фестиваля West Fest:

— Хочется отметить высокий уровень организации всех мероприятий, входивших в West Fest. Очень приятно было посетить такое событие. В студенческом дворце культуры погрели для себя науку с новой, может быть, неожиданной стороны. Мероприятие для нас новое и обладает огромным потенциалом. Хочу поблагодарить всех участников West Fest: организаторов, выступающих, зрителей.

даже поиграли с ней в крокет.

Мероприятие Scientific Stand Up — необыкновенная смесь науки с юмористическим жанром. Думаю, участники получили совершенно новый опыт взаимодействия с аудиторией, а зрители открыли для себя науку с новой, может быть, неожиданной стороны. Мероприятие для нас новое и обладает огромным потенциалом. Хочу поблагодарить всех участников West Fest: организаторов, выступающих, зрителей.

В завершение фестиваля организаторы отправили в Оксфорд послания пермяков, которые они писали на больших листах бумаги на протяжении всего мероприятия. Приветы и пожелания

Дарья Мазеина

